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frasparenze

Trasparenze, un nuovo concetto di glass design:

la bellezza, unita alla funzionalita, si esprime in forme
originali per arredare gli spazi dell’abitare. Autentici
capolavori, tra artigianalita e innovazione, che esaltano
il desiderio di un’estetica pura che dona trasparenza,
personalita e vita all’arredamento contemporaneo.
Trasparenze: 'emozione di porte divisorie in vetro

dal carattere unico e senza tempo.

Trasparenze, a new concept in glass design: beauty,

joint with functionality, arises in original forms in order to
furnish and decorate living spaces. Our models are true
masterworks, between craftsmanship and innovation.

They enhance the wish for pure aesthetics giving
transparency, personality and life to contemporary furniture.
Trasparenze: the emotion of unique and timeless glass
dividing doors.
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SINTHESY LIGHT

Scorrevoli con binario
per controsoffitto
Sliding doors with rail
for false ceilings

TRASPARENTE EXTRACHIARO
Vetro stratificato 10+11 mm
Laminated glass 10+11 mm

MACRAME texture
Decoro acidato
Etched decoration e
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< SINTHESY LIGHT
Scorrevoli con binario per controsoffitto / Sliding doors with rail for false ceilings

TRASPARENTE EXTRACHIARO
Vetro stratificato 1011 mm / Laminated glass 10=11 mm

MACRAME texture
Decoro acidato / Etched decoration
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MDQ/500

Maniglione quadrato doppio
acciao inox satinato

Glazed stainless steel
double square pullhandle
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SINTHESY LIGHT
Scorrevoli con binario per controsoffitto / Sliding doors with rail for false ceilings

EXTRAMIRROR BRONZO
Specchio bifacciale stratificato 10+11 mm / Laminated 10+11 mm thick, two-sided mirror

GALLES texture
Decoro acidato / Etched decoration
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BAC/260

Maniglia a bacchetta doppia - cromo lucido
Polished chrome double rod handle

> SINTHESY LIGHT

Scorrevoli con binario per controsoffitto
Sliding doors with rail for false ceilings

EXTRAMIRROR BRONZO
Specchio bifacciale stratificato 10+11 mm
Laminated 10+11 mm thick, two-sided mirror

GALLES texture
Decoro acidato / Etched decoration
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SPACE
Sistema scorrevole per controsoffitto con elementi tecnici (carrelli e pinze-vetro) invisibili
Sliding system for false ceilings, featuring invisible technical elements (tracks and glass-clamps)

EXTRAMIRROR EXTRACHIARO
Specchio bifacciale stratificato 10+11 mm / Laminated 10+11 mm thick, two-sided mirror

MACRAME’ texture
Decoro acidato / Etched decoration
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SPACE

Sistema scorrevole per controsoffitto con elementi tecnici (carrelli e pinze-vetro) invisibili
Sliding system for false ceilings, featuring invisible technical elements (tracks and glass-clamps)

TRASPARENTE CHIARO e ACIDATO
Vetro stratificato 1011 mm / Laminated glass 10=11 mm

GRAPHICS neutro su TRASPARENTE
Decoro “vetro liquido trasparente” / “Vetro liquido trasparente” decoration
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< SINTHESY LIGHT

Sistema scorrevole a scomparsa (per muro finito)
Concealed-in-walls sliding door system (for finished walls)

EXTRAMIRROR FUMFE’
Specchio bifacciale stratificato 10+11 mm
Laminated 10+11 mm thick, two-sided mirror

MACRAME’ texture
Decoro acidato
Etched decoration

AQ/6060

Maniglia quadrata
doppia ad anello
Ring-shaped double
square handle
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AT/60

Maniglia tonda
doppia ad anello
Ring-shaped double
round handle

TEKNO DUE
Sistema scorrevole esterno vano con elementi tecnici in acciaio inox satinato
Sliding system external to the walls with glazed stainless steel technical elements

SOFTMIRROR BRONZO
Vetro stratificato 10+11 mm / Laminated glass 10+11 mm

CADRE neutro
Decoro “vetro liquido trasparente” / “Vetro liquido trasparente” decoration
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TEKNO TRE

Sistema scorrevole esterno vano con
elementi copri-carrello e maniglia
personalizzabili

Sliding system external to the walls with
custom trolley-covers and handle

TRASPARENTE FUME
Vetro stratificato 10+11 mm
Laminated glass 10+11 mm

GALLES texture
Decoro acidato su entrambi i lati
Etched decoration on both sides
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SPACE Q/2020

Pomolo quadrato doppio - cromo satinato
Double square knob - satined chrome

Sistema scorrevole per controsoffitto con elementi tecnici (carrelli e pinze-vetro) invisibili
Sliding system for false ceilings, featuring invisible technical elements (tracks and glass-clamps)

BLUES CAFFE’
Vetro stratificato 1011 mm / Laminated glass 10=11 mm

GRAPHICS neutro
Decoro “vetro liquido trasparente” / “\etro liquido trasparente” decoration




SINTHESY SLIVER V4/MF SINTHESY SLIVER V3/MF
Porta con cerniera a bilico (per muro finito) / Door with pivot hinges (for finished walls) Porta “a ventola” (per muro finito) / Double-acting door (for finished walls)

TRASPARENTE EXTRACHIARO TRASPARENTE EXTRACHIARO
Vetro stratificato 1011 mm / Laminated glass 10=11 mm Vetro stratificato 10+11 mm / Laminated glass 10+11 mm

GALLES texture GALLES texture
Decoro acidato su entrambi i lati / Etched decoration on both sides Decoro acidato su entrambi i lati / Etched decoration on both sides
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NULL

Sistema scorrevole esterno vano senza mantovana
Sliding system external to the walls without pelmet

TRASPARENTE BRONZO
Vetro stratificato 10+11 mm
Laminated glass 10+11 mm

MACRAME texture
Decoro acidato
Etched decoration




SINTHESY SLIVER V1/MF
Porta battente con serratura (per muro finito) / Swing door with lock (for finished walls)

ACIDATO
Vetro stratificato 10=11 mm / Laminated glass 10+11 mm

SHANGHAI neutro
Decoro “vetro liquido trasparente” / “Vetro liquido trasparente” decoration
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SINTHESY

Le dimensioni sono espresse in millimetri.

about it. All the measures are in millimeters.

DECORO SU
ENTRAMBI | LATI
DECORATION
ON BOTH SIDES
LATO POSTERIORE
SENZA DECORO

Dimensioni reali del decoro
BACK SIDE FEATURING
NO DECORATION

Actual decoration size

reclami in merito.

Decoration images and sizes are INDICATORY. They may be modified for aesthetical reasons and after the UNCHALLENGEABLE assent of our Technical Department. No complaints will be accepted

TRASPARENTE FUME
EXTRAMIRROR FUME

Galles texture su

3
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g
£
[0
2
)
2
©
(0]

E

TRASPARENTE FUME
EXTRAMIRROR EXTRACHIARO

DECORO ACIDATO
ETCHED DECORATION
Implemented on:
TRASPARENTE EXTRACHIARO
TRASPARENTE BRONZO
Implemented on:
EXTRAMIRROR BRONZO
EXTRAMIRROR FUM
Galles texture su
TRASPARENTE BRONZO
Galles texture su
EXTRAMIRROR BRONZO

Le immagini e le dimensioni dei decori sono INDICATIVE. Possono essere variate per ragioni estetiche ad INSINDACABILE giudizio del nostro Ufficio Tecnico. Non si accettano

EXTRAMIRROR EXTRACHIARO
EXTRAMIRROR BRONZO

EXTRAMIRROR FUME
EXTRAMIRROR EXTRACHIARO

TRASPARENTE EXTRACHIARO
TRASPARENTE BRONZO
TRASPARENTE FUME

Galles texture su
TRASPARENTE EXTRACHIARO
Galles texture su

Realizzato su:
Realizzato su:

“TEXTURE”

“TEXTURE” -

Hiliminmi

ek b LTI RTIIRTR T RRTINT R EE T 1
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DECORI NEUTRI “VETRO LIQUIDO TRASPARENTE”
“VETRO LIQUIDO TRASPARENTE” NEUTRAL DECORATIONS

Realizzabili sul lato principale del vetro:
TRASPARENTE - TRASPARENTE EXTRACHIARO -
TRASPARENTE BRONZO - TRASPARENTE FUME -
ACIDATO - ACIDATO EXTRACHIARO -

BLUES (escluso BIANCO NATURALE) -
SUPERSILVER - GOLDEN - SOFTMIRROR

VETRO: larghezza massima mm 1200

SHANGHAI neutro

To be implemented on the main side of the glass:
TRASPARENTE - TRASPARENTE EXTRACHIARO -
TRASPARENTE BRONZO - TRASPARENTE FUME
ACIDATO - ACIDATO EXTRACHIARO -

BLUES (except BIANCO NATURALE) -
SUPERSILVER - GOLDEN - SOFTMIRROR

VETRO: maximum w. 1200 mm

B I |_ .'

L

-

GRAPHICS neutro

&

SPACE

CADRE neutro

Le immagini e le dimensioni dei decori sono INDICATIVE. Possono essere variate per ragioni estetiche ad INSINDACABILE giudizio del nostro Ufficio Tecnico. Non si accettano reclami in merito. Le dimensioni sono espresse in millimetri.
Decoration images and sizes are INDICATORY. They may be modified for aesthetical reasons and after the UNCHALLENGEABLE assent of our Technical Department. No complaints will be accepted about it. All the measures are in millimeters.
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VETRI / GLASS

EXTRAMIRROR

EXTRAMIRROR
Specchio bifacciale
Two-sided mirror

1 EXTRAMIRROR EXTRACHIARO

2 EXTRAMIRROR BRONZO

3 EXTRAMIRROR FUME

DATI TECNICI

Vetri stratificati spessore
mm 10+11

Dimensioni massime:
mm 1300 x 2900 h

TECHNICAL DATA
Laminated glass
thickness: 10+11 mm
Maximum size:

1300 w. x 2900 mm h

SPACE SINTHESY
NULL TEKNO

SOFTMIRROR

SOFTMIRROR

Vetro coprente argentato satinato bifacciale
Opaque two-sided frosted silvered glass

1 SOFTMIRROR FUME
2 SOFTMIRROR BRONZO
3 SOFTMIRROR CHIARO

DATI TECNICI

Vetri stratificati spessori:
mm 6+7 /8+9/10+11
Dimensioni massime:
mm 1300 x 2900 h

TECHNICAL DATA

Laminated glass thickness:

6<7/8+9/10+11 mm
Maximum size:
1300 w. x 2900 mm h

SPACE TEKNO
NULL
SINTHESY SLIM

GOLDEN

GOLDEN TRASPARENTE
Vetro color oro
Lato principale:
semi-riflettente

Gold-coloured glass
Main side: semi-reflective

1 GOLDEN TRASPARENTE

GOLDEN SATINATO
Vetro color oro satinato
Lato principale: satinato
Lato posteriore:
semi-riflettente

Gold-coloured frosted glass

Main side: frosted
Back side: semi-reflective

2 GOLDEN SATINATO

DATI TECNICI

Vetri stratificati spessori:
mm 6+7 / 10+11
Dimensioni massime:
mm 1300 x 2900 h

TECHNICAL DATA

Laminated glass thickness:

6+7/10+11 mm
Maximum size:
1300 w. x 2900 mm h

SPACE TEKNO

NULL
SLIM
ELEGANCE

Le immagini e le dimensioni dei decori sono INDICATIVE. Possono essere variate per ragioni estetiche ad INSINDACABILE giudizio del nostro Ufficio Tecnico. Non si accettano reclami in merito. Le dimensioni sono espresse in millimetri.
Decoration images and sizes are INDICATORY. They may be modified for aesthetical reasons and after the UNCHALLENGEABLE assent of our Technical Department. No complaints will be accepted about it. All the measures are in millimeters.

VETRI / GLASS
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VETRI BASE
BASE GLASSES

VETRI / GLASS

1 TRASPARENTE
EXTRACHIARO

2 TRASPARENTE

3 ACIDATO EXTRACHIARO

4 ACIDATO

5 OPALINO

6 TRASPARENTE BRONZO

7 TRASPARENTE FUME

Vetro acidato

Il lato principale del vetro &
quello satinato

The main side of the glass is
the glazed one

8 SUPERSILVER
9 SPECCHIO BIFACCIALE

Vetro supersilver

Il lato principale del vetro &
quello semi-riflettente

The main side of the glass
is the semi-reflecting one

DATI TECNICI

Vetri stratificati spessori:
mm 6+7 / 8+9/10+11
Dimensioni massime:
mm 1300 x 2900 h

TECHNICAL DATA
Laminated glass thickness:
6+7/8+9/10+11 mm
Maximum size:

1300 w. x 2900 mm h

SPACE
[ ELEGANGE |

VETRI COLORATI SATINATI
GLAZED COLOURED GLASSES

BLUES

Vetro acidato

satinato e colorato.

Il lato principale del vetro

& quello satinato

Coloured glazed frosted
glass

The main side of the glass is
the glazed one

1 ROSSO CILIEGIA

2 ARANCIO MANDARINO
3 CAFFE

4 GRIGIO ARDESIA

5§ AZZURRO BALTICO

6 ACQUAMARINA

7 BIANCO NATURALE

8 GIALLO CEDRO

RAP

Vetro colorato con

effetto satinato

Le due superfici sono lucide
Coloured glass with a
glazed effect

Both surfaces are polished

9 GRIGIO NORDICO
10 NEUTRO NUVOLA
11 BRONZO SETA

DATI TECNICI

Vetri stratificati spessori:
mm 6+7 /8+9/10+11
Dimensioni massime:
mm 1300 x 2900 h

TECHNICAL DATA
Laminated glass thickness:
6+7/8+9/10+11 mm
Maximum size:

1300 w. X 2900 mm h

SPACE
NULL
SINTHESY

Per la gamma completa dei VETRI e dei DECORI:

vedi anche Catalogo “OPEN” e “CATALOGO GENERALE".

For our complete range of glasses and decorations,

please see both our “OPEN “ and “CATALOGO GENERALE” catalogues.

Le immagini e le dimensioni dei decori sono INDICATIVE. Possono essere variate per ragioni estetiche ad INSINDACABILE giudizio del nostro Ufficio Tecnico. Non si accettano reclami in merito. Le dimensioni sono espresse in millimetri.
Decoration images and sizes are INDICATORY. They may be modified for aesthetical reasons and after the UNCHALLENGEABLE assent of our Technical Department. No complaints will be accepted about it. All the measures are in millimeters.
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MANIGLIE / HANDLES

SPACE SINTHESY
NULL TEKNO

MS/420 - MS/1100 MD/420 - MD/1100

Maniglione tondo singolo - altezza mm 420/1100 Maniglione tondo doppio - altezza mm 420/1100
Single round pullhandle - 420/1100 mm height Double round pullhandle - 420/1100 mm height

Lo JI=y

420 / 1100
Vi

420 / 1100
i
X

N Himat

Acciaio inox satinato Acciaio inox lucido Ottone lucido
Hes Hes  pies Glazed stainless steel Polished stainless steel Polished brass
MDQ/500 - MDQ/1100 MDR/1250CN

Maniglione quadrato doppio - altezza mm 500/1100
Double square pullhandle - 500/1100 mm height

Maniglione rettangolare doppio con chiave e nottolino - altezza mm 1250
Double rectangular pullhandle with key and latch -1250 mm height

1]
O D[P

S
— (=]
< == S Q = PN PS
3
N

e @ 1

- U L Acciaio inox satinato Acciaio inox lucido - L L Acciaio inox satinato Acciaio inox lucido
HeS pes Glazed stainless steel Polished stainless steel 138 pes pes Glazed stainless steel Polished stainless steel

MD/1150C MD/1250CN

Maniglione tondo doppio con chiave - altezza mm 1150
Double pullhandle with key - 1150 mm height

Maniglione tondo doppio con chiave e nottolino - altezza mm 1250
Double round pullhandle with key and latch -1250 mm height

DX X
(=)
fe=] | i n L L
n| L L 1 N
B é Acciaio inox satinato Acciaio inox lucido | 35 35 Acciaio inox satinato Acciaio inox lucido
B 1485 148S Glazed stainless steel Polished stainless steel s Glazed stainless steel Polished stainless steel
BAC/260 INS/5050
Maniglia a bacchetta doppia - altezza mm 260 Maniglia con
Double rod handle - 260 mm height inserto di vetro
Handle with
PN i glass insert .
] Gemme  GemmeOro Specchio ~ Specchio  Specchio Alluminio anodizzato
N Bronzo Fume Anodized aluminium
/)
g |77
7
Q o~
& 4—L50 Softmiror  Softmimor  Softmirror Song Cromo lucido
Chiaro Bronzo Fumeé Arancio Polished chrome
e}
102/ 5 18 Acciaio ino_x satinato Acc;iaio inoxllucido 15] |15, Song Alluminio Ottone lucido
Glazed stainless steel Polished stainless steel Bianco anodizzato Polished brass

MANIGLIE / HANDLES
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SPACE SINTHESY
NULL TEKNO

5050/8 -mm 50 x50 x 8
5050/2 - mm 50 x 50 x 2

Maniglia quadrata doppia ad incasso (escluso Sinthesy Stylo e Quadra)
Recessed double square handle (not available on Sinthesy Stylo and Quadra)

7| O
N,
S0 8 8 LS 15

Cromo satinato Cromo lucido Ottone lucido
Satinated chrome Polished chrome Polished Brass

D/60

Maniglia tonda doppia ad incasso - @ mm 60
Recessed double round handle - @ 60 mm

o §

60

Acciaio inox satinato Cromo lucido Ottone lucido
Glazed stainless steel Polished chrome Polished Brass

D/2512
Pomolo tondo doppio - @ mm 25
Double round knob - @ 25 mm

g O

T
Acciaio inox satinato Cromo lucido Ottone lucido
Glazed stainless steel Polished chrome Polished Brass

Q/2020
Pomolo quadrato doppio - mm 20x20
Double square knob - 20x20 mm

20 20| |20
Cromo satinato Cromo lucido
Satinated chrome Polished chrome

AQ/6060

Maniglia quadrata 5., w5

doppia ad anello - mm 60x60

Ring-shaped double

square handle - 60x60 mm o

0
~ 60 8 8

Acciaio inox satinato Acciaio inox lucido
Glazed stainless steel Polished stainless steel

AR/40120 S 5

Maniglia rettangolare A A ~

doppia ad anello - mm 40x120

Ring-shaped double

rectangular handle - 40x120 mm

g
Acciaio inox satinato Acciaio inox lucido
40 8,118 Glazed stainless steel Polished stainless steel

AT/60
Maniglia tonda doppia

ad anello - @ mm 60 .
Ring-shaped double
round handle 60 mm
’ 8 8

60

Acciaio inox lucido
Polished stainless steel

Acciaio inox satinato
Glazed stainless steel
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MARCHIO E MODELLI DEPOSITATI.

I MODELLI SONO PROPRIETA PRIVATA DI FOA SRL E NE E
VIETATA LA RIPRODUZIONE ANCHE PARZIALE.

E VIETATO QUALSIASI USO E/O RIPRODUZIONE DEL
MARCHIO, DI IMMAGINI E SEGNI DISTINTIVI SENZA
L’AUTORIZZAZIONE SCRITTA DI FOA SRL

L’ AZIENDA Sl RISERVA IL DIRITTO DI MODIFICARE SENZA
PREAVISO LE CARATTERISTICHE DELLA PRODUZIONE.
LIEVI DIFFERENZE DI COLORE E DI FINITURA, COSi COME
LE DIMENSIONI DEI DECORI, DOVUTE ALLA PARTICOLARE
LAVORAZIONE A MANO, NON POTRANNO ESSERE
OGGETTO DI RECLAMO.

I COLORI RIPRODOTTI NEL CATALOGO SONO INDICATIVI.

REGISTERED MODELS AND TRADEMARK.

THE MODELS ARE PRIVATE PROPERTY OF FOA SRL AND
REPRODUCING THEM, EVEN PARTIALLY, IS FORBIDDEN. IT IS
ALSO STRICTLY FORBIDDEN TO USE AND/OR REPRODUCE IN
ANY WAY OUR TRADEMARK, IMAGES OR LOGOS WITHOUT
THE WRITTEN AUTHORIZATION OF FOA SRL.

FOA SRL RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE MAIN
FEATURES OF ITS PRODUCTS WITHOUT PRIOR WARNING.
ANY SLIGHT DIFFERENCES AND/OR DISCREPANCIES IN

THE DOORS’ COLOURS AND FINISHING, AS WELL AS IN THE
DIMENSION OF THE DECORATIONS, WILL NOT BE ACCEPTED
AS A SUITABLE BASE FOR COMPLAINTS, AS THEY MAY ARISE
FROM PARTICULAR HANDIWORKS.

THE COLOURS SHOWN IN THIS CATALOGUE ARE JUST FOR
INDICATIVE PURPOSES.
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FOA sl

Via Rosa Augusto, 20
43038 Sala Baganza
(Parma) - Italia

T +39 0521 836336
F +39 0521 836301

www.foaporte.it
info@foaporte.it
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